

今日德州
热线

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)

大快事、搞笑事、老人事、新鲜事

请告诉我们……

大货车溜车堵死非机动车道

过往行人无奈绕道而行,车主称货车突然泄气导致无法制动



大货车将非机动车道堵死,过往市民只能绕道而行。
本报记者 常学艺 摄

本报8月28日讯(见习记者 王衍 常学艺) 27日15时20分左右,在天衢西路与黑马市场交叉口,一辆大货车从台阶上滑下,撞到绿化带后卡在非机动车道上,严重阻碍了市民通行。

27日15时40分,记者赶到现场看到,这辆货车车头撞在路旁的绿化带后严重变形,车尾卡在台阶上,整辆车横在路南的非机动车道上,市民只能绕行到桥下通过。

“我就听到‘咣当’一下子,出来一看,这车就卡在这里了。”市民张女士告诉记者,这辆车是来这里运送家具的,每天都停在这个坡上。“那车是慢慢滑下去的,不知道是不是没拉手刹?”目击者刘先生说,货车停在坡上容易下滑,还好当时没有人在非机动车道经过,没有人受伤。

“我当时就听到泄气的声音,回头一看车头就已经下去了。”货车车主告诉记者,他当时离货车五

六米距离,背对着货车,听到声音时车头已经滑到非机动车道了。车主说,货车是为附近家私城运送货物的,雇的司机将货物卸下后,把车停在坡上就回家了,确实拉了手刹。货车是气刹制动,不知什么原因突然泄了气,才导致无法制动滑下了台阶。为了尽快恢复通行,车主联系了大型吊车,将大货车吊下。

(奖励线索提供者高女士50元)

网络赌博输钱引发血案

一男子捅死赌友一审被判死缓

本报8月28日讯(记者 曹宏源 通讯员 郑春笋 孙文中) 借给赌友自己的账户进行网络赌博,不料对方将账户上的17万元人民币输光,要债无果遂动手将对方杀死。日前,德州市中级人民法院对这起网络赌博输钱引起的故意杀人案作出一审宣判,被告人李庆文(化名)被判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身。

李庆文平时经常参与一种名叫“百家乐”的网络赌博,方式是把钱存入银行的账户,下注后再与地处缅甸的庄家联系参赌。由于俞强(化名)和李庆文是有着十几年交情的好朋友,李庆文曾借给俞强账户“玩”过两次,俞强分别赢了1.5万元和1.4万元。

2010年11月10日,俞强又借用了李庆文的账户参与了一次网络赌博,结果把账户上的17万元全

部输掉,两人也因输钱发生了争执。两天后,李庆文找到俞强索要钱财,但俞强没有还的意思。于是,李庆文拿出一把匕首对着俞强连捅几刀,致使其因右侧颈静脉断裂、肺脏破裂、脾脏破裂等失血死亡。案发后,李庆文潜逃到河北省一家酒店内服用农药、安眠药等企图自杀,但被警方抓获后及时送到医院抢救了过来。

法院审理认为,被告人李庆文的行为构成故意杀人罪,且犯罪情节特别恶劣,后果严重。遂依法作出前述一审判决,并附带判决被告人李庆文赔偿死者的亲属死亡赔偿金、抚养费、丧葬费等共计49万多元。一审宣判后,李庆文以“不是故意杀人应是故意伤害”、“附带民事赔偿应按照农村户口标准进行”等理由提出上诉。现该案正在由山东省高级人民法院进行二审。